



**Экономика интенсивного развития» (ЭИР) – это часть экономической науки, которая направлена на организацию ускоренного процесса, изменение материальных и духовных объектов с целью их совершенствования.**

**Россия сможет претендовать на роль мирового лидера, в том числе, при условии организации непрерывного процесса этапного развития, направленного на устойчивый рост ВВП, минуя стадии рецессии и циклы спада экономической активности.**



***Мы должны  
обеспечить России  
роль мирового  
лидера развития***

## **ПРОЕКТ «ЭКОНОМИКА ИНТЕНСИВНОГО РАЗВИТИЯ»**



[www.iprerr.ru](http://www.iprerr.ru)

[info@iprerr.ru](mailto:info@iprerr.ru)  
[+7 \(985\) 332 51 15](tel:+79853325115)

[www.iprerr.ru](http://www.iprerr.ru)

## ЦЕЛЬ ПРОЕКТА

- ♦ организовать и объединить возможности гражданского общества на развитие экономического потенциала России;
- ♦ реализовать интенсивный путь развития.

## ПРОЕКТ ПРИЗВАН

- ♦ Минимизировать риски и потери в процессе подготовки и реализации объектов развития.
- ♦ Обеспечить экономическую эффективность капиталовложений в интересах государства.
- ♦ Оптимизировать финансовые затраты на единицу прироста коэффициента развития.
- ♦ Оценить возможности среды развития на соответствие объектам развития и их этапам.
- ♦ Оценить потенциал развития региона и временные периоды его осуществления.
- ♦ Оценить потребность региона в финансовых ресурсах развития, сроки их освоения, возврата и их результаты.
- ♦ Перейти на целевое финансирование развитием.
- ♦ Повысить капиталоемкость региона и (или) муниципальных образований.

- ♦ Расширить налогооблагаемую базу.
- ♦ Систематизировать процесс развития.
- ♦ Увеличить оборачиваемость финансовых ресурсов за счёт оптимизации технологических цепочек и планирования сбыта произведённой продукции, что позволит снизить до 20% затрат на развитие.

## АВТОМАТИЗАЦИЯ ПРОЦЕССА РАЗВИТИЯ

Процесс развития будет автоматизирован Программно – аналитическим комплексом «Интенсификации процесса реализации экономического развития регионов», ПАК ИПРЭРР, далее ПАК.

- ♦ ПАК позволяет систематизировать базу данных по объектам развития, реализуемых на территориях субъектов Федерации через установку ее терминалов на уровнях принятия решения. Такой подход позволит оперативно осуществлять взаимодействие сторон на основе единых информационных принципах, от которых зависит перераспределение финансовых рисков по конкретным проектам, а также обеспечит отслеживание их развитие на стадиях: рассмотрения, подготовки, реализации и эксплуатации.

- ♦ Проекты в ПАК классифицируются по их принадлежности к административным образованиям, отраслям хозяйствования и объемам вкладываемых финансовых ресурсов.
- ♦ ПАК является инструментом, обеспечивающим взаимодействие Федеральных органов исполнительной власти, отраслей хозяйствования, органов исполнительной власти субъектов РФ и органов местного самоуправления при решении задач, направленных на формирование базы развития на этапной основе.
- ♦ Подход, использованный в ПАК, позволяет сравнивать два фиксированных параметра (прогноз, факт) и при их несоответствии вырабатывать управляющие решения по конкретным объектам развития с целью воздействия на основные микроэкономические параметры, которые в суммарном выражении трансформируются в макроэкономические параметры развития государства.

Расчеты, анализ баз данных и их взаимодействие с внутренними модулями ПАК, осуществляется алгоритмом, который взаимодействуя с матрицей развития формирует его функционирование как программы не имеющей аналогов.